

纽约市召会周讯

第 158 期 主后 2022 年 12 月 11 日

通启

壹 二零二二年 12 月半年度训练

二零二二年 12 月半年度录影训练（历代志上、下，以斯拉记，尼希米记，以斯帖记结晶读经）将在线上进行。请填写录影训练报名表参加此次训练：

<http://bit.ly/nycregistration>。

训练时间表：

日期	时间	信息
12 月 29 日 (周四)	晚上 7 点半	第一篇
12 月 30 日 (周五)	晚上 7 点半	第二篇
12 月 31 日 (周六)	上午 10 点	第三篇
	下午 4 点	第四篇
	晚上 7 点	第五篇
1 月 1 日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
		第六篇 (公开聚会)
1 月 2 日 (周一)	晚上 7 点半	第七篇
1 月 6 日 (周五)	晚上 7 点半	第八篇
1 月 7 日 (周六)	上午 10 点	第九篇
	下午 4 点	第十篇
	晚上 7 点	第十一篇
1 月 8 日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
		第十二篇 (公开聚会)

复习/研读时间表：

日期	时间	信息
1 月 4 日 (周三)	晚上 7 点半	第一、二篇
1 月 5 日 (周四)	晚上 7 点半	第三、四篇

1 月 9 日 (周一)	晚上 7 点半	第五、六篇
1 月 11 日 (周三)	晚上 7 点半	第七、八篇
1 月 12 日 (周四)	晚上 7 点半	第九、十篇

贰 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为众圣徒借着每日的吃喝，呼吸主而在生命上有正常的长大，并为圣徒们每日与主个人的时间和读主的话祷告
2. 为召会里所有的儿童们感谢主，并为所有的父母们祷告，使他们有智慧和恩典养育孩子们，使孩子们长大“成为贵重的器皿，分别为圣，合乎主人使用”（提后二 21）
3. 为所有的青少年，大专生，和青职圣徒感谢主，祷告每一位“逃避青年人的私欲，同那清心呼求主的人，竭力追求公义、信、爱、和平”（提后二 22），并祷告他们无论去哪里，都成为福音的种子

4. 为这一年主信实地看顾召会感谢祂，并祷告召会继续地往前，在生命和人数上继续增加
5. 为主在欧洲的行动祷告：
 - a. 英国利物浦的召会—今天圣徒们在利物浦召会欢庆首次主日擘饼聚会
 - b. 为葡萄牙里斯本召会，瑞士苏黎世召会感谢主，两处召会最近开始了主日擘饼聚会
 - c. 祷告欧洲众召会得加强

晨兴圣言

二零二二年七月半年度训练
列王纪结晶读经

第十一周 背道、邱坛以及恢复 真正一的立场

召会同着基督，是神所选择独一的地方。为着实现歌罗西三章十一节的话，别的地方都必须一一彻底地拆毁。每一样东西，只要不是召会同着基督，都必须拆毁。这样，我们就可以单纯地在召会生活里享受基督作美地的丰富。当我们与神一同享受基督的时候，我们就被栽植在主的殿中；我们要长大而发旺（诗九二 13）。这是过基督徒生活与召会生活正确的路。这是一的立场（《李常受文集一九七九年》第二册，四一九至四二一、三四三、三七八至三七九页）。

主已恢复基督教所丧失那真正的一，为此我们何等感谢主！这个一是包罗万有的，包含一切积极的事物。相反的，分裂也包含一切消极的事物。……当我们回到一的时候，一切敬虔的、属天的、属灵的东西都回来了。……一方面我们必须承认自己还是相当短缺，还有很长的路要走。另一方面我们能见证，主的丰富一定是在祂的恢复里才能找到的。一的独一立场就在这里，一切属灵的丰富也都包含在这立场之内。在这一的立场上，一切敬虔的事和一切属灵的丰富都是我们的（《李常受文集一九七九年》第二册，四三五页）。

这个一的原因，乃由于神自己是一；一是祂的本性。在神一切的作为之中，我们看见一个起源、一种元素和一种素质。在神的创造中，我们看见一位神和一个团体的人。在祂的拣选中，也有一位灵和一个人。此外，在召会中，也有一位灵和一个新人。最后，在新耶路撒冷，也只有独一的三一神，在一座城里，这座城是以一个

宝座、一条街道、一道河和一棵树为特征。因此，我们所说的一，不是一个部分的一，而是一个伟大、完整、广被的一，是一个整体的一。愿我们对于这样一个一的异象，都有深刻的印象。如果我们看见这个整体的一的异象，所有分裂的细菌就会被杀死；我们也就从各种的分裂中被拯救出来（《李常受文集一九七九年》第二册，四三六、三三八至三三九、三四一、三一四至三一五页）。

（摘自第四、六日）

团体追求：《神的经纶与神圣三一输送的奥秘》第一篇 认识神的经纶

信息选读

要被圣灵灌醉

我信好些蒙恩的人也都能作这个见证。当我们在那里祷告呼吸神的时候，实在能呼吸到一个地步，里面给圣灵灌满了。圣灵实在像是新酒一样，越吸祂，越喝祂，里头就越被祂灌满了。当圣灵充满我们的时候，我们好象整个人都腾空了，我们这个人就没有办法不癫狂。那个时候，我们的赞美就不是平常的赞美，我们的歌唱也不是平常的歌唱。我们在神面前种种的情形，都是癫狂的样子。那就是我们喝醉了神了。

所以我们要在这里看见，我们不光是吃神喝神，还要把神喝醉了。不是一点点的喝，乃是大量的喝；要喝到一个地步，整个人给神灌满了。这样，我们传福音的时候就有能力，为主作见证的时候也有胆量。有的弟兄姊妹非常怕为主作见证，这就证明他里面太缺少神，太缺少圣灵。每一个把圣灵喝足了的人，都是胆大的，神托付他什么，他就说什么，一点都不惧怕。……我们今天站在这里，就是为祂的复活作见证。祂若是不复活，我们就没有这个胆量。祂活了，祂活到我们里头来了。祂在圣灵里，进到我们里面来，把我们灌满了，灌醉了，所以我们什么都不惧怕。

所以弟兄姊妹们要看见，神不光是可吃可喝的，神还是可醉的。你不只可以吃神喝神，你还可以给神灌满了而醉神。

（摘自《如何享受神及操练》第九篇“吸取圣灵就是享受神”（第2部分）